

中国发行信用卡的历史近30年了，越来越多的人拥有并使用信用卡。当然也有很多人想要申请信用卡，却屡次申请屡次都被拒绝，申请信用卡有什么讲究么？今天就简单介绍下申请银行信用卡的基本要求，如果掌握了基本知识做到有针对性的去申请必然大大提高申请通过率！

必备的三大硬性要求：

一.年龄18-60岁

申请人年龄必须符合要求，没有成年的不能申请信用卡主卡，如果父母有信用卡，满16岁的可以申请附属卡，但是不能申请主卡。未成年的人从法律讲不是一个完全民事行为能力人，绝大部分自己是没有偿还能力的，毕竟银行发行信用卡是承担了风险的。

如果年龄太大，比如60多岁了，那同样对银行来说也有风险，比如健康问题等潜在风险。

目前根据我们实际了解到的情况，年龄在25岁往上的申请通过率比较高。比如同一个公司的两个同事条件都差不多，可能就是年龄有差别，一个22岁和一个30岁的人同时申请同一家银行信用卡，结果呢，30岁的更容易获得批准，并且额度也会更高。因为在银行看来30岁的比22岁的更成熟稳定，银行更放心。

二.稳定的工作收入来源

信用卡提供的就是可以先用钱后还钱的服务。如果用了钱没有钱还，银行要是早知道这样就不会给你批卡了。所以在审批信用卡的时候，会考虑申请人的工作稳定性，你可以在一个固定公司上班或者自己是老板有公司都可以。银行审批信用卡的最基本条件是要求申请人在现单位工作满半年，有的银行要求满一年。

什么样的工作单位算好单位呢？比如公务员、事业单位、大型国企、知名大公司等，单位缴纳五险一金的，这些在信用报告上都会有体现，银行查询申请人人行信用报告时能看到这些，有五险一金比没有差别大多了。另外有申请银行代发工资卡的，这样本行系统是可以查到的，你收入越高银行批卡额度越高。

如果没有一个固定工作，银行是不会批卡的，比如无业游民、摆地摊的、临时工等或者一些限制行业的如娱乐业等等。当然了，这样的人收入可能比很多一般上班的要高很多，但稳定性差风险很高，银行也不好查证。这种情况基本上是不能申请通

过的。

也有例外，如果你有很多钱在银行存着或是理财，即使没有什么像样的工作，也有可能批个高端卡，当然了，这样的毕竟是少数，我们讲的是普遍的情况就是要有稳定工作才好申请。

三.良好的信用记录

信用问题通俗的讲就是借了钱能不能遵守承诺按时还钱。在日常生活当中，你如果听说或亲自经历过某个人喜欢借钱不还，那你肯定是不借给他。所谓信用记录就是申请人在过往的贷款或使用信用卡的还款记录情况，包括负债，每个月的还款金额等。

申请信用卡的时候，银行就要查询申请人的个人信用报告，这个报告目前是由中国人民银行负责统计整理的，银行根据要求提交查询申请后，人行会在限定时间向银行反馈申请人的信用记录报告。详细的一份个人信用报告包括的信息比较多，今天就不在这详细描述了，如果有兴趣了解的，可以本人拿身份证去人民银行免费打印自己的信用报告。

每个银行参考的因素侧重点会有所不同，但是有一点每个银行都是一样，那就是逾期太严重了都不批卡！

不是说有逾期就不能申请信用卡了，要看逾期程度，包括逾期金额、逾期时长。很多银行针对100元以下的逾期没有卡得太严，这可能是因为年费造成的，那么只要后面还上了，大部分银行还是可以申请的。

如果信用报告显示了有信用卡或贷款长期拖欠不还，那么这样的人已是银行黑名单了，除非等7年之后信用报告上记录消除了，可以去申请其他银行的信用卡，但是同一个银行恐怕是终身无望了。

另外如果没有贷款、信用卡逾期等记录，但是近期有被人告到法院需要赔偿别人一笔钱，而且这钱也没有还，这个在人法网是可以查到的，对于这种风险，银行也是直接拒绝的。

以上三点，缺一不可，其中一个符合就被否决！简单总结如下：

年龄——成年才具备法律责任能力

工作——借了钱的偿还能力

信用——借了钱的还款意愿

讲完三大必备硬性要求外，再简单讲下申请信用卡的一些重点细节问题：

1.工作年限：

在本单位工作时间越长越好，这样才稳定。有些银行申请表上还要求填写在前一个工作单位的工作年限。如果前一个单位和现在单位工作时间都不长，说明工作稳定性极差，频繁跳槽或被辞退，这样的人风险高不高？

2.单位固话：

申请信用卡必须要填单位固定电话，大部分银行都是会要打单位座机来联系申请人了解基本情况。

3.住房问题：

稳定的住所对申请信用卡也是一个重点因素。如果自己有房是最好，按揭房比全款房好，因为按揭的有贷款在信用报告上可以查到。无论是自己的房还是家人的或者租住的房，同一个地址居住时间越长越好，同样是一个稳定性的问题，银行考虑到一旦逾期不能还款可以有地方上门催收！

4.户籍问题：本地户口比外地户口好，有些银行批卡条件就是外地户口不批！

5.信用记录：

有的有记录，有的没有记录，没有记录的就是之前从来没有办过贷款和信用卡的，俗称白户，这样的人在人行信用记录是空白的，银行不好对这样的人进行判断好坏，就像一个从未与你有过交往的陌生人，你怎么知道他人品怎么样呢？有良好记录的比没有记录的要好，民生银行网上申请信用卡5分钟出结果，白户就不能通过！

6.婚姻状况

：已婚的比未婚的更好，有子女的比没有子女的好，因为结了婚有自己子女的相对未婚的更有家庭责任感，这样的人不会轻易失信惹麻烦。

银行的审批规则在某个时间段基本是固定的，只要申请人的条件不要差得太离谱，

符合最基本的三大硬性条件，其他的差一点，都是可以有针对性的变通去申请银行信用卡的。